

ПЕДАГОГ И ПРЕСТИЖ

Творчество, новаторство, успех!

Совместное заседание коллегий Главного управления МЧС России по РТ и Министерства по делам ГО и ЧС РТ



В этом выпуске:

- | | |
|--|---|
| День неизвестного солдата | 1 |
| I международная научно-практическая конференция «Ресурсные центры: стратегии и опыт развития» | 2 |
| Республиканская Спартакиада школьных и студенческих формирований по охране общественного порядка «Форпост» | 4 |

20 декабря 2019 года, курсанты Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты приняли участие в Совместном заседании коллегий Главного управления МЧС России по Республике Татарстан и Министерства по делам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций Республики Татарстан.

Ребята стояли в почётном карауле на выставке, посвящённой предстоящим юбилейным датам: 100-летию ТАССР, 35-летию МЧС.

Здесь же состоялась встреча с легендарной пожарной охраны, участником четырёх войн, которому вскоре исполнится 101 год – Хайрутдиновым Фарахом Хайрутдиновичем (на фото).

Общение с таким человеком - знаменательное событие для молодого поколения.

Д. Кононов, курсант 404 группы



День неизвестного солдата



3 декабря курсанты 104 группы нашего колледжа приняли участие в городском митинге, посвященном памяти павших защитников Родины.

На фото: ведущие митинга, курсанты колледжа 4 курса нашего колледжа Регина Шарافيةва и Ильмир Асхатов.

Признание...

Кто-то оставил у колледжа на холодном снегу такую надпись, от которой очень тепло и радостно на душе.

Спасибо большое автору за такое признание.

Ресурсный центр

I международная научно-практическая конференция «Ресурсные центры: стратегии и опыт развития»

6 декабря 2019 года в г. Тетюши, в колледже гражданской защиты прошла I международная научно-практическая конференция «Ресурсные центры: стратегии и опыт развития».

Международная научно-практическая конференция, посвященная 100-летию ТАССР, была организована при содействии Министерства образования и науки РТ, Министерства по делам ГО и ЧС РТ, Некоммерческого партнерства «Совет директоров среднего профессионального образования Республики Татарстан», Исполнительного комитета Тетюшского муниципального района РТ, Казанского национального исследовательского технического университета имени А.Н. Туполева.

В качестве международных участников конференции выступили представители Высшего колледжа гражданской защиты г. Семей Восточно-Казахстанской области Республики Казахстан.

Всего в конференции приняли участие более 60 представителей ПОО и ВУЗов Республики Татарстан: гг. Казани, Буинска, Лениногорска, Мензелинска, Тетюши, Чистополя, пгт. Аксубаево, сс. Сарманово, С. Дрожжаное, а также г. Москвы.

Участниками конференции стали доктор технических наук, доктор педагогических наук, три кандидата наук, Заслуженные Учителя Республики Татарстан, грантополучатели Конкурсов «Лучший руководитель методической службы РТ», «Лучший



Ресурсный центр

преподаватель РТ», «Лучший учитель РТ», преподаватели и курсанты ПОО Республики Татарстан.

В ходе выступлений участниками конференции рассматривались вопросы, связанные с отечественным и зарубежным опытом работы ПОО в области обеспечения безопасности в чрезвычайных ситуациях; современными подходами к образованию в области техносферной безопасности; эффективными формами взаимодействия власти, бизнеса и городского сообщества; нормативно-правовыми механизмами развития ресурсных центров; проектирования общих об-

разовательных программ образовательных организаций с учётом профессиональных стандартов; перспективами профессиональных квалификаций, он-лайн площадок для подготовки к сдаче профессиональных экзаменов.

Можно отметить высокий уровень представленных докладов, а также актуальность и новизну результатов, положенных в их основу. Тематика докладов была связана с развитием ресурсных центров в Республике Татарстан, а также актуальными вопросами образовательных учреждений в области техносферной



безопасности, современными проблемами подготовки специалистов в ПОО.

Значимой составляющей конференции стало проведение мастер-классов преподавателями-тренерами ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» на площадках СЦК для курсантов специальностей «Защита в ЧС» и «Пожарная безопасность».

В.П. Вагутина, зам. директора по научно-методической работе

УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАПОУ
«ТЕТЮШСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
КОЛЛЕДЖ
ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ»
АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ
И РЕДАКЦИИ: 422370, РТ,
Г. ТЕТЮШИ,
УЛ. ФРУНЗЕ, Д. 23
ТЕЛЕФОН:
8(84373)2-56-26
ФАКС: 8(84373)2-56-27
ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:
TETUSHI-TRU@MAIL.RU



ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: В.П. ВАТУТИНА
ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ:
1 РАЗ МЕСЯЦ
ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА 01 НОЯБРЯ
2011 ГОДА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬ-
НОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ
СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛО-
ГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО
РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ 16-00635

НОМЕР ОТПЕЧАТАН
В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»
АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 422370, РТ,
Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ЛЕНИНА, Д. 72
ТЕЛ: 89625617011, 89655970711
ТИРАЖ : 2000 ЗАКАЗ : №305
ДАТА ВЫХОДА : 30.12.2019
ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:
ПО ГРАФИКУ - 30.12.2019
ФАКТИЧЕСКИ - 30.12.2019



ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ
РАЗРЕШАЕТСЯ ТОЛЬКО С
ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ

Всероссийская акция "Стоп ВИЧ/СПИД"

Участниками интерактивной програм-
мы, посвященной профилактике этого
заболевания, стали курсанты **102 группы**.

Под руководством педагога-психолога
Евграфовой В.А. и педагога-организатора
Еркиной Н.И., ребята выяснили персо-
нальный уровень своей информированно-
сти о проблеме и узнали новые факты о
ВИЧ/СПИДе, путях передачи и способах
профилактики, учились проявлять толе-
рантное отношение к больным ВИЧ, избе-
гать ситуаций с высокой степенью риска.

Е.Н. Никонорова,
заместитель директора по ВР



Республиканская Спартакиада среди школьных и студенческих формирований по охране общественного порядка «Форпост»



На базе ДОЛ «Заречье» г. Казань прошла Республиканская Спартакиада среди школьных и студенческих формирований по охране общественного порядка «Форпост». Тетюшский район на соревнованиях представила сборная команда активистов ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» и МБОУ «Тетюшская татарская СОШ».

Команда Тетюшского района стала победителем в следующих видах: стрельба из пневматической винтовки – 1 и 3 место (Асхатов И. и Алеев Р.); бег 3000 метров – 3 место (Садриева Э.); метание гранат – 3 место (Пономарев А.); подтягивание на перекладине – 3 место (Алеев Р.); перетягивание каната – 2 место; туристическая полоса препятствий – 3 место. В общекомандном зачете наша команда заняла 3 место.

Так же, с **11 по 12 декабря** в г. Казань прошел итоговый слет с участием министра по делам молодежи РТ Д. Фаттаховым, в ходе которого были подведены итоги Республиканского конкурса на звание "Лучший центр молодежных формирований по охране общественного порядка "Форпост" муниципального образования Республики Татарстан" в котором МБУ "Тетюшский территориальный центр "Форпост" оказался победителем и занял **1 место по итогам работы за 2019 год**.

